



城事

宽城法院公开宣判一起恶势力犯罪案件

本报承德电(记者张斌 通讯员吴静)近日,承德市宽城法院对该县第一起涉恶势力案件——许某、张某、秦某、石某等人强迫交易案进行了公开审理,并进行了公开宣判。

法院经审理查明,被告人许某、张某、秦某、石某等人,以许某为首纠集在一起,先后驾驶别克轿车到承德市双滦区某汽配城的路边、宽城高速服务区等地寻找作案目标,利用言语威胁、辱骂等手段,强行向停在路边休息的货车司机出售“平安符”,造成较为恶劣的社会影响,其性质已经构成恶势力犯罪。

该院综合考量上述各被告人的具体犯罪事实、性质、情节和社会危害程度及认罪悔罪表现,判处被告人许某有期徒刑2年2个月,并处罚金人民币5000元。判处张某有期徒刑2年4个月,并处罚金人民币4000元。判处秦某有期徒刑1年3个月,并处罚金人民币2000元。判处石某有期徒刑1年,并处罚金人民币2000元。

邢台新增两个医疗废物集中处置项目

本报邢台电(记者张会武 通讯员张晓旭)记者从12日上午邢台市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,为解决医废污染隐患,邢台在现有的两家医疗废物处置资质单位的基础上,又分别在南阳市和宁晋县谋划两个医疗废物集中处置项目,以充分满足全市现有及今后一个时期医疗废物处理的需求。

据介绍,目前,邢台市每日产生医疗废物约14.8吨,现有两家具有医疗废物处置资质的单位,核准处置规模共18吨/日。为了进一步提高全市医废处置能力,为今后医疗事业的发展解决后顾之忧,该市分别在南阳市和宁晋县谋划两个医疗废物集中处置项目。其中,南阳市英伟环保科技有限公司高温蒸汽灭菌集中处置项目已竣工,即将试运行;宁晋县河北云筒环保科技有限公司热解气化焚烧处置项目主体已完成,预计年底前投入试运行。以上项目建成投入运行后,邢台全市医疗废物处置能力将达到42吨/日。

承德市一小小学获啦啦操比赛全国冠军



本报承德电(记者张斌 通讯员杨树凤)近日,在2018—2019年全国啦啦操联赛石家庄鹿泉站比赛中,承德市双滦区第五小学“梦想飞扬”啦啦社团表现优异,不仅夺得了儿童乙组自由舞蹈校园(大课间)啦啦操自选动作冠军,还获得了代表中国参加2018—2019年国际啦啦操系列赛事的派遣资格。

据悉,本次比赛由国家体育总局体操运动管理中心主办,来自全国各地79支代表队的2063名参赛队员角逐20多个级别和组别的奖项。承德市双滦区第五小学的孩子,扎实的基本功、娴熟的技巧和精彩的舞蹈赢得了评委们的认可,最终取得了第一名的优异成绩,带队教师周琳获得“优秀教练员”荣誉称号。

社会车辆未主动避让消防车驰援灭火遇阻

事发张家口,市民呼吁主动避让消防救援车

11月11日15时左右,位于张家口市清水河西路附近的张家口市桥西区税务局突然发生火灾。当地消防部门接警后迅速出动,谁知在即将到达火灾现场附近的一个路口时受阻,对向的社会车辆面对紧急赶来灭火救援的消防车竟然没有主动避让,消防车等待几十辆社会车辆通过后才转弯到达失火现场。目击者将此事发到微信朋友圈后,市民纷纷呼吁增强消防安全意识,提高文明素质,主动避让消防救援车。



本报驻张家口记者 张岩

部门回应:无人员伤亡,火灾原因正在调查

11月12日上午,记者赶到失火的张家口市桥西区税务局采访,失火的两间办公室窗户已经被烧毁,留下黑洞洞的窗口,一些没有被完全烧毁的玻璃已经严重变形,被烧坏的杂物顺着四楼掉落到地上,在墙壁上留下黑黑的印迹。二楼上方的一处装修隔条也被烧坏,耷拉在墙边。办公楼下的几十米范围依然被警戒线隔离,禁止市民进入。

据桥西区税务局办公室工作人员介绍,失火的办公室为两间普通办公室,每间12平方米左右。火灾中被烧毁的只是一些普通办公设备,重要的税务账目、凭证等资料没有损失。现在四楼已经全部断电,等待消防部门对火灾原因做进一步调查处理。

据消防部门介绍,11月11日15时16分接到报警求助电话,迅速组织三个中队18名消防员出发,15时22分赶到现场开始灭火,15时35分扑灭火灾,检查现场消除二次火灾隐患后,16时40分收队返回驻地。此次火灾没有造成人员被困及人员伤亡情况。目前,火灾原因不明,消防部门正在对火灾原因及其他事项做进一步调查处理,调查完毕后再通过各种媒体向社会公布。

温馨提示:故意不避让特种车辆将受处罚

消防部门表示,社会车辆主动避让消防救援车辆是法律规定的责任和义务,呼吁每个市民自觉提高文明素质,主动避让消防救援车辆,为救援节省宝贵的时间。

张家口市交警三大队宣教中队队长任立新介绍,故意不避让正在执行任务的消防车、救护车、工程车等特种车辆,将受到严肃处理。

首先,根据《道路交通安全法》规定,故意不避让正在执行任务的消防车、救护车、工程车等特种车辆,将受到罚款200元、记3分的处罚。同时,如果超越正在执行任务的消防车、救护车等特种车辆,也将被罚款200元记3分。

同时,依据《治安管理处罚法》有关规定,故意不避让消防车,阻碍其执行紧急任务的,可处警告或者200元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。

根据我国《道路交通安全法》以及《消防法》规定,如果因为给消防车等特种车辆让道而出现闯红灯、压实线等交通违法行为,当事人在接到罚单后,可向交警部门提出复议,警方会在调查后视情况取消处罚。司机也应留意取证,记下违法的准确时间、地点,最好能记下特种车辆的车牌,便于核对。

突发火灾:大楼失火,两间办公室被烧毁

11月11日,位于清水河路西边的张家口市桥西区税务局办公楼,四楼一间办公室的窗户突然冒出浓烟。

目击火灾的附近一位商户告诉记者,火灾引来众人围观,市民很快拨打了119电话。火灾发展得很快,

火势也很猛烈,不一会儿就蹿出了火苗,并伴随着噼噼啪啪的声音。办公室窗户很快被烧着,玻璃被烧爆,烧坏的杂物夹着火花掉落到楼下。由于火势太大,大火很快就蔓延到了相邻的另一间办公室。不一会儿,两间办公室都被大火烧毁。

救援受阻:社会车辆未避让消防车

据一位目击者介绍,市民报警后,消防车很快就赶了过来。消防车若要接近火灾现场,需要左转通过清水河和光中路交叉口,但对面的一长溜社会车辆并没有避让。消防车只能等对向车辆通过之后,才通过路口到达失火现场,浪费了宝贵的救火时间。

记者在目击者发布的微信视频里证实了当时的场景,消防车闪着警灯赶到现场,几次试图左转通过路口都没有成功。十多秒后,待对向一排车辆全部通过路口之后,消防车才顺利拐过路口,到达失火的办公楼下,紧急开展救援。

市民呼吁:提高文明素质,主动避让救援车

记者注意到,失火现场消防车救援受阻的视频被发到微信朋友圈之后,引起了市民的广泛关注。不少市民纷纷转发,并呼吁积极避让消防救援车辆。

网友“老赵”留言表示,消防救援刻不容缓,每耽误一秒钟,都有

可能造成不堪设想的严重后果。市民李先生表示,这件事反映出我们还需要大力提升市民、司机的文明素质,将创建文明城市的行动落实到每一个普通人、每一件普通事上,才能让城市真正文明起来。